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Jätevedenpuhdistamon velvoitetarkkailu vuonna 2018
Kunnaninsinööri § 9
7.12.2017
  

Kokemäenjoen vesistön vesiensuojeluyhdistys ry on lähettänyt Jokioisten kunnalle tarjouksen kunnan jätevedenpuhdistamon velvoitetarkkailun suorittamisesta vuonna 2018. Tarjouksen mukaiset tarkkailukulut ovat 8 980 euroa (alv 0 %). Tarkkailukertoja on 12 kpl/vuosi. Tarjouksessa on huomioitu jäsenetuna 15 % alennus analyysikuluista.

Länsi-Suomen vesioikeus on edellyttänyt Jokioisten kunnalta jäteveden laskuluvan myöntäessään, että luvan saajan on kustannuksellaan Hämeen ympäristökeskuksen hyväksymällä tavalla suoritettava jäteveden laatua ja määrää sekä sen vaikutusta purkuvesistöön koskevaa tarkkailua. 

Kokemäenjoen vesistön vesiensuojeluyhdistys ry on suorittanut tarkkailun puhdistamotoi​minnan alusta eli vuodesta 1975 alkaen. Sopimus jatkuu vuoden kerrallaan ellei jompikumpi sopijapuoli irtisano sopimusta määräajan kuluessa. 

Päätös

Päätin hyväksyä Kokemäenjoen vesistön vesien​suojeluyhdistys ry:n 9.11.2017 päivätyn tarjouksen kunnan jätevedenpuhdistamon velvoitetarkkailusta vuodeksi 2018 kokonaishintaan 8 980 euroa (alv 0 %).

Päätökset, joista voidaan tehdä oikaisuvaatimus §:t
                   Lisätietoja: Kari Tasala


Päätökset, joihin ei voida hakea muutosta §
                                                     puh. 03-41827250
Tiedoksianto:
                                                                                                       kari.tasala@jokioinen.fi

Päätös §         on lähetetty postin välityksellä
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